
Kedves Berenteiek! 

Sokat gondolkoztam rajta, mit is írhatnék pár sorban magamról, a céljaimról, hogy az Önök 

bizalmát elnyerjem… 

42 éves vállalkozó vagyok, 11 éve dolgozom Berentén. Mint kereskedő, sok emberrel kerülök 

kapcsolatba nap, mint nap, így akarva, akaratlanul is belelátok sorsokba, életekbe, 

örömökbe, problémákba. Láttam, ahogy a község elindul a fejlődés útján, aztán láttam, 

ahogyan megtorpan, és látom, ahogy elkanyarodik a helyes útról… 

Ahogyan látom, érzem, hogy a lakosság is kezdi felismerni, hogy ezt meg kell állítani, amire 

most az első lehetőség a polgármester választás! Nekem az első számú célom a falu 

megosztottságát felszámolni, mert a legnagyobb veszélyt itt látom. Egy irányba kell állítani a 

szekeret, a képviselő-testületet is beleértve. 

Megválasztásom esetén elérhető, közvetlen, nyitott, kommunikatív polgármester leszek. 

Tudom, hogy most nagy ígéreteket várnak tőlem… tudom, hogy a munkahelyteremtés a 

legfontosabb teendő, nem csak nálunk, hanem az egész országban, (a falu vonzóbbá tétele a 

befektetők számára)… én viszont azt gondolom, hogy könnyelműség lenne most konkrét 

számokat, ígéreteket leírni, ehhez alaposan át kell látni Berente helyzetét minden szinten, 

amihez megválasztásom esetén azonnal hozzálátok és erről a lakosságot őszintén 

tájékoztatni fogom! 

Terveim között szerepel a meglévő beruházások bővítése és gazdaságossága, (az 

önkormányzat kezében lévő vállalkozások rentábilissá tétele), az eddig kiépített és működő 

szociális háló megtartása, megfelelő és felelősségteljes pénzügyi gazdálkodás. Több kulturális 

és sportolási lehetőség létrehozása. A település fejlesztése, modernizálása. Bekapcsolódni az 

ország vérkeringésébe (kilépni a zsákfalu szerepéből). 

Céljaim, terveim részletes ismertetéséhez igyekszem személyesen elbeszélgetni mindenkivel, 

és szeretettel várok mindenkit 2015. március 27-én 17.00 órától a Berentei Művelődési 

Központ nagytermében egy kötetlen beszélgetésre, ahol tabuk nélkül felszínre hozhatjuk 

azokat a problémákat, észrevételeket, javaslatokat, amik Önöket leginkább érintenek, 

foglalkoztatnak. 
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